

## PREPORUKA

### Stručnost i otvorenost u partnerstvu s tvrtkom Dr. Falk Pharma

S Ewopharmom surađujemo već više od dvadeset godina. Što je počelo s lijekovima Salofalk® i Ursofalk® u nekoliko odabranih država preraslo je u dugoročnu suradnju, pri čemu Ewopharmi povjeravamo marketing, prodaju i registraciju širokog portfelja proizvoda Dr. Falka u cijeloj istočnoj Europi.

Ewopharmina velika i dobro uhodana mreža u regiji omogućila nam je da povećamo naš domet, pri čemu su od velike koristi bile njihove stručne vještina i znanja o tim tržištima, pristup kojima bi inače bio težak. Ewopharma je naš partner od povjerenja, a naša suradnja uvijek je bila obilježena stručnošću i otvorenošću.

**Bez sumnje bismo preporučili Ewopharmu drugim farmaceutskim tvrtkama koje žele pristupiti tržištima srednje i istočne Europe i veselimo se nastavku plodnog partnerstva u budućnosti.**

Mi u Dr. Falk Pharmi specijalizirali smo se za razvoj i prodaju lijekova u područjima gastroenterologije i hepatologije. Naši proizvodi, od kojih se većina izdaje na recept, prodaju se u 65 zemalja, pri čemu često surađujemo s lokalnim partnerima poput Ewopharme.

Našom suradnjom s Ewopharmom uvijek smo bili jako zadovoljni. Nakon početka s malim rasponom proizvoda na tržištima Poljske, Češke, Slovačke, Bugarske i Rumunjske, uz Ewopharminu je pomoć portfelj proizvoda tvrtke Dr. Falk na tržištu srednje i istočne Europe kontinuirano rastao od početka našeg partnerstva krajem 1990-tih godina.

Ta tržišta predstavljaju niz izazova za prodavatelje lijekova uključujući usporedivo niske razine cijena i, naravno, natjecateljski pritisak od drugih prodavatelja. Drugi izazov, za koji se kod donošenja naše odluke da započnemo partnerstvo s Ewopharmom pokazalo da je ključan, bilo je značajno smanjenje rizika prilikom ulaska na ta tržišta budući da je Ewopharma snosila rizik plaćanja. Također nas se dojmila široka prisutnost koju je Ewopharma izgradila u mnogim državama regije, s velikom uhodanom mrežom medicinskih predstavnika. Oni su dobro upoznati s pojedinim tržištima i ključnim tržišnim segmentima, za što se pokazalo da je odlučujuće prilikom pristupanja regiji srednje i istočne Europe.

Ewopharmi smo povjerali marketing i prodaju naših proizvoda u srednjoj i istočnoj Europi, pri čemu su njihovo stručno znanje i mreža koja obuhvaća liječnike i bolnice bili od velike koristi. Nadalje, Ewopharma nam pruža prvoklasnu podršku kod registracije i pribavljanja odobrenja za naše proizvode na tim tržištima. Na tom su području specijalisti, a njihovo poznavanje pravnih sustava i postupaka registracije pokazalo se neophodnim.

Ewopharmin tim u našoj je suradnji uvijek vrlo profesionalan, s iskusnim stručnjacima specijaliziranim za marketing, prodaju i pravo u njihovoj centrali, kao i lokalnim stručnjacima na pojedinim tržištima. Naše se partnerstvo temelji na povjerenju – na njih se možemo osloniti u pogledu širokog portfelja naših proizvoda na tim ključnim tržištima. Još jedan ključni čimbenik koji obilježava našu suradnju s Ewopharmom je njihova otvorenost i spremnost da reagiraju, što je u našoj industriji od velike važnosti.

Na budućnost svoje suradnje s Ewopharmom gledamo s velikim optimizmom. Važan su partner u unaprijeđenju našeg poslovanja i veselimo se još mnogim godinama naše suradnje.